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Tisza és Perezel.
Lugos, 1904 november hó 23-én.

(H. J.) Együtt voltunk a csutak ál- 
tásbaa. Együtt voltunk az előretörésben.

zolást talál a többség vezére a minisz­
terelnök számára.

De már Perczel Dezső a péntek esti 
elnök a magyar képviselőházban többé 

,,,u többség, és pedig a elnökölni jogosítva nincs. Elkövetett a 
árnyalatúval: az András-; haza és nemzet, szolgálatában egy olyan

végett Tisza István gróf a liarczot felvette, 
amidőn csatasoron hívta a többséget azon 
czélból, 1:< y a páriáméi,tnek veszélyez­
tetett éh . v megmentse, — lelkesedéssel
tömörült n. 

lés: minLáttuk, tisztán láttuk az elmaradhatlan tö't)|n: 
bekövetkezeudőt. Helyesültek az elhalúro- i gyakkai< a grúr(>kkaÍ, az agráriusokkal és tettet, a mely hazafias erények mondható, 
zást, előre hozzájárultunk a csatatervhez yolt miniszlcrekkél együtt. ha a szupréma necessitas beállott. Ámde
s nem tiltakoztunk még a részletek, a 
módozatok felett sem ; a melyeket a vezér

De neme ink a czélt tűzte ki nekik, j osztoszkodnia kell a Horatiusok, Scaevo-
. hanem az utat is kijelölte. Hiszen nem j Iák, Curiatiusok és Kemény Simonok sor- 

nyilvanosan, félreérthetetlenül, a legteljesebb fisában, a kik egyszersmind meg is haltak.(M’ YSZCil . Iliin Vili IIhJjUÍJ*, Ilii UVl UZU LUU1 VO ’ ‘V ^
pártjának, ^mutatott be azvilágításban 

ellenzéknek és az országnak. Együtt 
voltunk az utolsó pillanatig. S a midőn 
az elszánt vezér rettenetes roham után ott 
áll az első bástya fokon, kábulva, mint 
egy rettenetes ütéstől megszéu

I megdönthetien állanuésággal hirdette, hogy A magyar képviselőházban nem elnökölhet 
ezen liarczban a formák nem fogják útját, az, a ki csak egyszer is túltette magát 
áll a ni. Hirdette, hogy van egy »szupréma! az érvényben lévő tárgyalási szabályokon, 
necessitas«, a mely menteni és igazolni; a ki csak egyszer is bármelyik pártot 

V , I fogja a formák elhanyagolását, a formák j előnyben részesíthet, 
ttve nezunk féiretéteiét a uagy érdekért, a melyén j Perczel a történelem igazolására fel­

korul a helyzeten, - és a csapaPszallmgozni harczba hivtll a többséget. Hogy kicsikarjál tétlenül számíthat, de házelnöki bizalomra
tízről * °: kisebbség kezéből azon fegyvert, a mely ivei nem számíthat, még akkor sem, ha sajátkezd. Nemcsak lemond az előrehaladásról, 

hanem úgy tesz, mintha ott sün lettj 
volna. Félénkség, megbánás, hazafias aggó-|
dalom szorítja <■ hirtelen azok szi.ét, a; oze'í a íor,u
kik most ott lmisik a miniszterelnököt ? • házszabályom, ieaát tuti 
Nem tudjuk. De iia igazolásul, mentségül vagy mondjuk a kormánypárt együtt és j 
lépnek ki Tisza Istvái táborából most a egyenként, hogy a miniszterelnök el van. 
pénteki este után, azt a menl.-év-i, az: i határozva csorbát ejteni a győzelemért,
igazolást nekik az ország le,kiismer, te vagyis inkább a kivívandó nagy érdekért,

a kisebbség évek óta cm.k visszaélni tudott.
ve.-“ egv-e bár a 

a többség,

lelki ismeret-ét kérdezi meg, még akkor sem 
ha önmagát hívja tel saját tettének 
birájául.

Szabad Lyeaeum Lúgoson.
I) r. Vértes Adolf előadása : Ilit és tudomány. —

Jelent vt, bírálatot megkezdeni nehéa
meg nem adhatja. A történ A m a nagy 11 bázszabályokom Van-e magyar ember, dolog; tehát előveszem a »Délvidéki Lapok«
pillanatért egyetemleges Ítélete; fog mon- j van-e intelligens enibet, \a..-e a l.t>zjo0n<..x u-

■;(jffal együtt, j ismerője, a k; a formák alatt mást ért­
hetőiért volna, mint a házszabályt? Vissza­
fojtott léiokzettel tudtuk, hogy ez be fog CdS;no;,:in Dl, Vértes Adolf ur arra 
következni, h.sz he volt jelentve. Csak a ; feladatra vállalkozott, hogy a hitet és tud máuyt
pillanatot nem tudtuk, a melyben a nagy egy óra alatt fogja a nagy laikus közönséggel
me: kőzés megtörténik. Bekövetkezett hamar, I megismertetni. Hát ez kétségkívül nehéz föl­
szedi lő gyorsasággal. Bekövetkezett oly >™b de az előadó jeles szónoki képességével
hamar, ; mint annak a vezér elszántsága

<1: ni tiiik Tisza István
Ha I ib tiltakoznak, ha előbb hagyják 
01: r pártot, talán, tie bizonyára nem 
törli volna meg a páratlan szavazás.
Amint Tisza István grófot ismerjük, ő 
pártja tekintélyes részének támog.uá -a 
nélkül; sőt. annak tiltakozó-a ellenére un 
magára bizonyosan el vette volna a követ­
kezményeket.

Mert Tisza István gróf nem egy párt 
töredéknek, hanem a többségnek érvényre 
jutását tűzte ki első politikai czéljául. 
Ezen többségi elméletet, érvényesíteni ; az 
utolsó évek zilált és anarchikus páriá­

imat és ugyanazon mód nyitom meg 
mutatis mutandis reitirádámat mint ahogy ott 
olvasom.

lé hó IP-én szombaton este a Magyar
r merész

I elérte azt, amit a megszabott időbeli kereten
n f , belül elérni lehetett. Ekesszólásának erejével, 

s laute;ithatlan elhatáiozuttoága ,,u'uei. ; előadói művészetével lebilincselte hallgatóságát 
ne kellett következnie. A töboseg nrnucii J ^ mesteri könyedséggel siklott tova óriási 
(vryvs tagja felelős s e felelősség és j kérdések labirintusai fölött. Szembeállította a 
részesség alól fel nem menti semmi esetre j tudományos atheismust a vallási türelmetlen- 
az mól a "OS kiváltás. *‘gge , mely a középkori an aiemószettudom Íny

i alapigazságainak első hirdetőit máglyára küldötte; 
De bátran vállalhatja a ielelosM.g* 1.1 imbizonyitotta, hogy a tudomány és hit áldatlan 

ment \iszonvai kénvsz.vritőlegparancsolták, j Mert uz ország óhajtotta, kívánta, kő e-: jiarcza csakis az emberiségre káros és ártalmas; 
A többségi elméletnek az obsrtikczio I telte el oda zhat lan ul a helyes parlamenti 
által történi megcsúfolása volt az első | működés helyreállítását. A nemzet érezte, 
akadály 
dobni,

kifejtette, hogy e küzdelemből vau kibontako­
zás, amennyiben a vallási isteneszme megfér

1 I z, in..!, 1 1 g].nl-l-.il ,-nt/, víaa^oólój a tudománvnyal és a mindenség rejtélyeineki melvet az útból leire kellett: hogy a házszabályokkal \alo visszaélés , - ,/ , , ,
el kellett hárítani, hogy azután egyenes lazadasa a kisebbségnek. S talal- ok,hat) mdyre Du Bois-Reymond hires szava

illik: ignorabimus 1 Ennélfogva hitnek és tudo­
mánynak egyesülnie kell az emberiség megmen­
tésére és boldogitására.

bármilyen politikai irány diadaláról vagy kozott-e tudós, bölcs, a ki inas megoldási 
bukásáról cg váltakul szó lehessen. i módot tudott vagy ajánlott volna ! I gy ebár

H amidőn ezen akadály elpusztítása! senki. A péntek esti lépés feltétlen iga-

Podwinetz Izidor « varro-es írogep- 
javitó - műhely Lu^os Izabella-fú-iér 

saját házá au

'----*
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E mindenképen szép és elfogadható esz­
memenetben észlelhető volt azonban bizonyos 
egyoldalúság. A hit gondolatrendezere nem lett 
a maga igazságában és teljességiben, filozófiai 
lényegében ismertetve, viszont a tudományos 
világnézlet ismertetésén túlságosan keresztül- 
villámlott az előadó egyéni odahajlása, ami 
halk benső ellentmondást idézett elő az egyéb­
ként mesterileg előkészitett kibékítő conolusióval.

A tudományos világfölfogás előadása

elnöki székben. Az ülés megnyitása után 
napirend előtt Dr. Haus József ügyvéd a 
párt nevében szívélyesen és melegen 
üdvözölte az elnököt abból az alkalomból, 
hogy hosszn betegségéből felépült és ismét 
a pártnak élére állott. A párttagok lelkes 
éljenzéssel csatlakoztak az üdvözlethez, a 
melyet Gränzenstein Arthur meghatott­
sággal megköszönt és biztosította a pártot,

eszünkbe jutatta Strindberg egyik regényhőeé- , ,, , , ,n“ fi1 .... hogy teljes erejével a rendelkezésére állnek szavait aki a monismus filozófiáját világgá oj J J
pártelnöki kötelezettségének

Ezután Gränzenstein Arthur elnök 
markáns vonásokban ecsetelvén a parla­
menti eseményeket és a politikai helyzetet 
indítványozza, hogy a parlamenti rend 
körül fölvett hazafias és nagy mnnka

bocsátva bizonyos szánakozással vegyes iróni­
ával mondja : én vagyok a villanyos mozgató, 
amit én világgá bocsátók, sok apró csöngetyü 
fogja utána csilingelni. Ilyen kisebbfajta csön­
getyü hatásával volt a Spencer Herbertismus 
rövid tömör összefoglalása, mely előadóban 
egyéni meggyőződés alakját vette föl. A világ 
keletkezésének ezen összefoglaló leírásában élén- , alkalmából a párt üdvözölje a miniszter­
kén hiányoltuk mégis áron kérdések tárgyalá- elnököt.
sát, miként lett az anorganikus anyagból élő. Az indítvány egyhangúlag elfogadta-
*ny*gi miként keletkezett a tudat, mint jött az a következő szöve-
létre a fizikai életből a szellemi élet, mint . . , , ,, „ gezésben el is küldetett,egyeztethető össze a fejlődés tanaval az át-, ^ -r- , , . . . ,

... , . . íi i *1,- i Nagvméltóeáge Gróf Tisza István miniszter-öröklés törvénye, mért nem fogadja el az étin- 6* ° . .elnök urnák
Budapesten.

Krassó-Szörény vármegye szab. párt­
jának a mai napon tartott közgyűlése 
Nagy méltóságodat üdvözli; hazafias inten- 
czióihan bízik és meg van győződve, 
hogy eljárásában csakis hazafias czélok 
vezetik, és ngy a nemzeti önállóság 
folytatólagos kidomboritását, valamint köz­
gazdaságunk, kereskedelmünk és iparunk 
fejlesztése körüli hazafias terveit és 
czéljait a technikai obstrukezió legyőzésé­
vel, de a szólásszabadság csorbítása nélkül 
megfogja valósítani.

Lúgoson 1904. évi november hó 22-én.
Gränzenstein Arthur pártelnök.

kai determinismust a maga imponáló teljességé- 
hen a jogtudomány, a társadalmi fölfogás és a; 
birói gyakorlat ? Holott ezen kérdések képezik 1 
a fizika, a psziehika, a fvlogenetika és a szo- 
cziológia összekötő kapcsait és e sarkok meg­
kerülése nélkül egész világnézetet és fejlődés­
tani elméletet fölállítani nem sikerül soha. Lehet, 
hogy előadó e lényeges pontok megvilágítását 
azért mellőzte, nehogy kelleténél nagyobb túl­
súlyt adjon előadásában a tudományos elmélet­
nek a hitbeli fölött, mert ezzel megnehezítette 
volna igaz emberbaráti érzéstől sugalt össze­
egyeztető és békéltető záróeszméjének közre­
adását, mely szerint a hit és tudomány össz­
hangjában rejlik az emberiség boldogsága.

Kissé zavarólag .hatett az cszmemenet- 
ben eőladónak azon fölfogása, hogy a szocsia- 
lizrnus betegsége és fertője az emberiségnek.
A szoczializmus sem más mint a társadalmi 
evoluczió egy formája és talán szintén egy 
eszköze a szélesebb értelemben vett emberiség] 
jövendő boldogságának.

Mint látjuk óhatatlan és elkerülhetlen ily 
rengeteg tárgyat folölelő rövid előadásnál a 
lielyreigizátásra szoruló részletek felmerülése, 
de ezek nem csökkentik sem a nemes tendenczia, 
sem az előadói művészet nagy értékét. Dr.
Vértes Adolf úr eszmékben és tartalmi szépsé­
gekben gazdag előadása«* az annak nyomán fa­
kadó szellemi élvezet sokáig meg fog maradni j jnterpelláeziók közöl megemliteneő drDeu t s c h 
a lugosi közönség hálás emlékezetében, melynél Mór felszólalása, moly azon furcsa tényt kon- 
ez előadás korántsem keltette azt a vissza-: statálja, hogy Apadia községben a népiskolai 
hatást, melyet előadó jogos panasza szerint ] oktatás még a mai napig sem kezdődött meg. 
Temesvárit keltett, mikor első ízben közreadatott ! Az alispán! válasz a vizsgálat megindításával 
és melyet ez előadás meg nem érdemelt, mert: nyugtatott meg. Reméljük, hogy komoly és ment-

ÚJDONSÁGOK.
A izerkesztíség, kiadóhivatal és könyvnyomda városi és 

megyei távbeezéli-száma 91.

Törvényhatósági közgyűlés.
Krassó-Szörény vármegye törvényhatósági 

bizottsága f. hó 23-án rendkívüli közgyűlést 
tartott.

A közgyűlésen Pogány Károly főispán 
elnökölt.

A napirend előtti felszólalások, illetve 
lit

részletekkel hátralékos árvatári adósok ne szo- 
rittasaanak az egyszerre vzló fizetésre. A kérdés 
felett, miután napirenden nem volt, érdemleges 
határozat nem hozathatván, dr Popp Izidor 
különinditvány alakjában fogja a kérdést a leg­
közelebbi közgyűlés elé terjeszteni.

A lefolyt törvényhatósági választásokra 
vonatkozólag Ilredicsán Koriolan mond bírála­
tot, melylyel oda konkludál, hogy a választások 
hivatalos presszió alatt történnek és igy a tör­
vényhatósági bizottságban nem nyilvánul meg 
a megye közönségének akarata. Szóval minden 
kicsinyben, amit Vásonvi és társai elmondanak 
a parlamentről.

Karánsebesi Magyar Dalkör folyó 
évi november hó 26-án a Liehtneckert vendéglő 
összes helyiségeiben fennállásának egy éves 
fordulója alkalmából tánozczal egybekötött 
hangversenyt rendez, a következő műsorral: 
1. »Peer Gyut Suite* Grieg: Előadják zongo­
rán négy kézre: Madinesa Lívia k. a. és Dr. 
Erdély Lajos. 2. Palotasy : 1. »Erre kislány.« 
a) »Nekem is lesz« . . . Énekli a Magyar Dalkör. 
3. Nyizsnyai Gusztáv. »Midőn anyám keblén 
viselt még« . . . Énekli Faragó László, zongorán 
kiséri Pfeifer Lujza k. a. 4. Hubai. »Elegie« 
előadják: Hegedűn ifj. Sochor Antal, zongorán 
kiséri Madinesa Lívia k. a. 5. Braga. »Angyal 
ének.* Énekli Schmidt Mariska k. a. Zongorán 
kiséri Pfeifer Lujza k. a. Schmidt Károly. 
6. Alit Fereucz. »Vándordal.« Énekli a Magyar 
Dalkör vegyes kara. 7. Népdalok: a) Hegyek 
alatt... b) Szabad péntek . . . Énekli a 
»Magyar Dalkör.« Kezdete pontban 8 órakor. 
Ezen egyesület rövid fennálása óta előkelő 
helyet vívott ki magának szomszéd városunk 
társadalmi és zenei társadalmában, és ezen 
egyesület képezi Karánsebes magyar érzelmű, 
közönségének Összekötő kapcsát. Dr. Égi kir. 
alügyész és ennek müpártoló neje vezetése 
alatt.

Változás a villanytelepnél. Wald- 
mann Mór a Concordia takarék főkönyvelője 
helyett, aki a villanytelep belügyeit eddig 
vezette ezen állásról lemondott és helyette 
Rosenzweig Ignácz lett megbízva. Aki egyúttal 
pénzbeszedésre is fel van jogosítva.

A pancsovai kiállítás. A pancsovaí 
kiállítás ügye egyre halad a rendezés utján. 
Újabban Antalfalva határozta el, hogy a ki­
állításon külön paviIlonban részt vesz. — A 
pancsovai halászok is egy pompás kiállitást 
rendeznek és ez lesz egyik speczialitása a pan­
csovai kiállításnak. A kiállítás ozéljaira újabb 
6000 korona érkezett. Ugyanis csütörtökön 
értesítette a fölmivelésügyi miniszter a város 
főispánját, hogy a pancsovai kiállítás támoga­
tására 6000 koronát utalványozott.

irányzata a béke és összeegyeztetés.
Hevesi.

Ma szerdán fölolvasó Dr. Kovács Gyula 
gymnaziumi tanár Temesvárott. »Társadalmi 
formaságok« ez. Szombaton, november 24-én 
Dr. Szana Sándor kir. áll. gyermekmenhely 
és a gvermekpoliklinika igazgató - főorvosa 
Temesvárott. »A gyermekvédelemről.«

Tisza István gróf miniszterelnök 
üdvözlése.

Krassó-Szörény vármegye szabadelvű 
pártja f. hó 22-én közgyűlést tartott, a 
melyen hosszú betegsége után ismét 
Gränzenstein Arthur pártelnök ült az

hető okok forognak lenn. Mert, ha az ellenkező 
bizonyulna be. — okvetlen kívánunk kell majd 
a szükségesnek mutatkozó megtorlást.

A többi elhangzott interpelláezió majdnem 
kivétel nélkül olyan természetű, hogy az elő­
hozakodott sérelmek rendes jogorvoslatok utján 
a törvény és fórumok előtt reperálhatók és igy 
a közgyűlés elé való hozataluk épen nem in­
dokolt.

A rendes tárgysorozatból megemlitendők, 
hogy az árvapénztár a kölcsönökhe el nem he­
lyezett pénzeket részben záloglevelekben fogja 
elhelyezni, részben pedig a helybeli Krassói 
takarékpénztár, Lugosi népbank, Délmagyar­
országi bank és Lugoijana pénzintézeteknél iogja 
kamatozó betétekként kezeltetni.

Dr P o pp Izidor általános helyeslés kö­
zött vetette fel azt a kérést, hogy a tőke-

Tánczpróba. A lugosi »Miasszonyunk«- 
ról név. Iskolanővérek vezetése alatt álló tan­
intézetben 1904. évi november hó 26-án dél­
után fél 3 órakor tartják meg a polgári leány­
iskola növendékei tánezpróbájukat melyre az 
intézet igazgatósága az érdeklődőket meghívja, 
A meghívó két személyre szól és a bejáratnál 
előmutatandó.

Hirdetmény. 11711. kig. szám 1904. 
Lugos rend. tan. vár. polgármesterétől. A 
magy. kir. fölmivelésügvi miniszter ur 12669. 
904. számú rendeleté folytán figyelmeztetem a 
kisgazdákat, hogy takarmányukat ne adják cl 
abban a reményben, hogy takarmány hiány 
esetén őket a kormány segélyezni fogja, mert 
ily gazdáknak a tél vagy tavasz folyamán 
esetleg bekövetkezendő takarmány szükségleteik 
pótlására irányuló kérelmeik feltétlenül el fog­
nak utaeittatni.
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Magyarosodé Iskolák. A Temesváron 
megjelenő > Deutsch-ungarischer Volksfreund« 
czimü lap legutóbbi száma a sváb iskolák szo­
morú sorsáról panaszkodik. Egy levelei közöl, 
melyben elmondja, hogy a franczfeldi népisko­
lában, oly erővel folyik a magyarosodás, hogyha 
egy sváb gyermeknek egy ötjegyű számot imák 
a táblára, nem tudja másként, mint magyarul 
leolvasni. Ily módon a helyzet tarthatatlan, 
pedig 8 tanító és 3 tanítónő közül 7 sváb és 
ezek is a magyarosodás szolgálatában állanak. 
Van olyan tanító is, aki csak magyarul tud.
A lelkész is magyarul tanítja a vallást. A derék 
német lap keserű panaszait mindenki örömmel 
fogja tudomásul venni, mert azt mutatja, hogy 
a tranzfeldi iskola vezetése derék kezekben 
van. S ha csak ilyesmit tudnak szemére vetni 
a iranzfeldi tanítótestületnek, az ilyen gáncsos- 
kodásra csak büszkék lehetnek és annál kitar­
tóbban munkálkodhatnak tovább az eddigi 
buzgalommal.

Megváltoztatott halálos ítélet. Üzv
Damineszku Léna együtt lakott sógorával, 
Damineszku zsidóvári földmivelővel, egy fukar 
és brutális emberrel, aki nem egyszer véresre 
verte az özvegyet. Az asszony elkeseredésében 
gyilkosokat bérelt, hogy tegyék el láb alól a 
sógorát. Radu Istvánt egy fogházviselt ember 
tizonkilencz éves legény fiával, Jánossal és 
Popeszku János 100 forint jutalomért vállal­
koztak is a véres munkára. Ráestek Daminesz- 
kura az elmúlt télen a zsidóvári erdőben s 
fütykösökkel agyon verték az öreget, azután 
kifosztották az áldozatot. Midőn a csendőrség 
másnap elfogta a gyilkos bandát, mindannyian 
töredelmesen bevallották bűnüket, csak Dami­
neszku Léna asszony tagadta, hogy ő bérelte 
fel a gyilkosokat. Amazok azonban bevallot­
ták, hogy az asszony bérelte őket fel s 
ajánlott nekik 100 forint vérdijat. A lugosi 
eskiidtbirósíg már tavaszkor tárgyalta az 
ügyet, bűnösnek mondotta ki Daminesku 
Lénát a felbujtásban, mig a többieket a 
rablógyilkosságban mondotta ki bűnösnek. 
Damineszku Lénát kötél általi halálra, Radu 
István életfogytig tartó, Popeszku János 10 
évi és Radu Jánost 4 évi fegyházra Ítélte. A 
kir. Kúria kedden Paiss Andor elnöklete alatt 
tárgyalta az ez ügyben benyújtott semmiségi 
panaszokat. A kúria dr. Varga Férc néz 
koronaügyész meghallgatása után megsemmi­
sítette a Damineszku Lénára vonatkozó halálos 
Ítéletet s ezen vádlottat az enyhítő szakasz 
alkalmazásával lő évi fegyházra ítélte, a többi 
vádlott ítéletéhez pedig hozzájárult.

Marhaklvilel Egyptomba. A temesvári 
kereskedelmi és iparkamara egy kiviteli keres­
kedelmünk szempontjából felette kedvező alka­
lomra hívja töl az érdekeltek figyelmét. Egyptom- 
ban ugyanis a keleti a marhavész eddig mintegy 
százezer darab igavonóállatot pusztított el s a 
körei jövőben sincs kilátás arra, hogy a járvány 
megszűnjék. Mivel pedig a füldmivelési munka 
megkezdése ott épen a jelenlegi időre esik, 
égető szükség van az elhullót állatoknak kül­
földivel való pótlására s Így első sorban magyar 
igásmarhák behozatalát tervezik. A magyar 
marha honolási képeségének eldöntése czéljából 
próhaszállitmányt kérnek megfelelő árenged­
mény nyel. Egyptom kormánya ő0% szállítási 
díjkedvezményt helyezett kilátásba. Egy mun­
kabíró ökör líra ott 1904. május hóban 360—í>00, 
egy bivalyé 320—400 korona volt. A tárgyra 
vonatkozó részletes konzulátusi jelentést a ka­
mara az érdeklődőknek rendelkezésre bocsátja. 
Akik exportálni kívánnak időkitnélés miatt je­
lentsék be ebbéli szándékukat a Magyar Királyi 
Kereskedelmi Múzeumnak Budapest, Váczi- 
körftt, mely a próhaszállitmányt irányítja.

Ä filiru vasúti Jegy. Az államvasutak
igazgatósága a következő figyelmeztetést teszi 
közzé : A féláru vasúti jegy váltására jogósitó 
arczképes évi igazolványok az 1905-ik övre 
idejekorán való érvéi vesithetése végett a m. 
k. államvasutak igazgatóságához (VI., Andrássy- 
ut 73—75. sz. ez évi november 10-étől kezdve 
legkésőbb deezember 31-ig beküldendők ; azok 
az igényjogosultak pedig, akiknek ily igazolvá­
nyuk nincs, de az 1905. évre váltani kívánnak, 
az igazolvány kiállítását ugyancsak a fenti idő­
közben kérelmezhetik. Figyelmeztetjük az ér­
dekelteket, hogy akik az arczképes igazolványt 
meg icm szerzik, vagy ez iránt elkésve folya­
modnak, a rendszeresített utazási kedvezményre 
való igényt az 1905. év folyamára úgy ma­
gukra, mint családtagjaikra nézve elvesztik. A 
nyugdíjasok a lakóhelyükre illetékes közigaz­
gatási hatóság által nyugdíjas minőségüket és 
azt, hogy díjazott tisztséget, vagy fizetéssel 
járd hivatalt nem viselnek, folyamodványaikon 
igazoltatni tartoznak.

Világiitési kiállítás. A budapesti magy. 
kir. technológiai iparmuzeum helyiségeiben f. 
évi. november hó közepétől deczemker hó 31-ig 
világítási kiállítás fog rendeztem, melyen a 
különböző modern világítási módok (gáz, villa­
mosság, aczetilén és szesz) alkalmazása fog be- 
mutattatni. A kiállítás czélja lévén, hogy a 
megnevezett világítási anyagok különböző tech­
nikai, fűtési és háztartási czélokra való felhasz­
nálását megismertetesse, ez mind a közönségre, 
mind pedig főleg a szakmabeli iparosságra 
nézve kiváló érdekkel bír. Erre való tekintet­
tel a kereskedelmi minisztérium a kiállítás 
látogatásának megkötnivit-ése végett vasúti me- 
netdijkedvezményr, engedélyezett. E kedvez­
ményt a szakmabeli iparosok mindkét nembeli 
iparossegédek és tanonezok, továbbá ipari szak 
iskolai, művezetők, tanárok és tanulók vehetik 
igénybe. A kedvezmény elnyeréséhez szükséges 
igazolványok, melyek Budapestre és vissza 
szóló a személy- és vegyesvonatokou a II. 
osztályban 111 osztályú, a III. osztályban pedig 
IIr. osztályú fél-fél jegy vállasára adnak jo­
got, az illetékes ipartestület utján a temesvári 
kereskedelmi és iparkamarától kérendők.

Kiaitn-]apS*lBjdono» : Szí dón József.

Alólirott kir. közjegyző dr Franki 
Nándor lugosi ügyvéd által képviselt 

Knopf Jakab gyertyámosi lakos meg­

keresésére közhírré teszem, hogy !

Gavosdián
a m. kir. államvasutak állomásán

324 zsák hagyma
15364 elegysülylmn

f. évi november hó 24-én
délután 3 órakor

Mihok György orsovai lakos veszélyére 
1425 korona kikiáltási áron, de azon 
alól is a legtöbbet ígérőnek azonnali 
készpénz lefizetése ellenében el fog 

adatni.
Árverelni kívánók tartoznak a 

bánatpénz 10%, készpénzben vagy óva­
dékképes értékpapírokban az árverést 

megtartó Dr. Fn'inkl Nándor vagy 

igazolt helyettese kezéhez letenni. 
Lúgoson, 1904. évi november ho 23.

l)r. Mattiassich Dezső 
kir. közjegyző.

1976. vhtó. szám. 1904

Árverési hirdetmény.
Aluli rt bírósági v haj tó az 1861. LX. t.-ez. 

102. tj-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a lugosi kir. járásbíróság 1904 \ . I. 2181. sz 
végzése következtében dr Szörényi Arthur 
ügyvéd által képviselt Sternlicht Sámuel 
javára Csovogár György és Helena ellen 156 k 
és jár. erejéig 1904 évi október 14-én 
foganatosított biztosítási vhajtás utján lefoglalt 
és 645 koronára becsült különféle szobabútorból 
álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a lugosi kir. jbiróság 
1904. évi" V. I. 2181-3. számú végzése folytán 
156 kor. tőkekövetelés, ennek 1904 évi 
augusztus 6 napjától járó 6 százalék kamatai, 
egy harmad százalék váltódij és étidig összesen 
54 kor. 20 tillben biróilag már megállapított 
költségek erejéig Lúgoson alperes lakásán leendő 
eszközlésére 1904deczamber S.napjának cl. u. 3 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-ez. 107. és 108. §-a értelmében készpénz-
fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. tez. 102. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Lugos, 1904 november 15. 
j Schieszler Vilmos, kir. bir. vkajtó.

1

KLEIN SAMU
szobafestő és mázoló

Lugos, Szende-utcza 5.

a „REKORD műintézet
a kiválóan sikerült életnagysága arcz- 
képeiről, melyeket elismert művészek 
által készíttet. Számos (kir. közjegyző 
által hitelesített) elismerőlevél a világ 

minden tájáról. 20

Elsőrangú kópék árai:
01aj-,aquarell- és pastellfestéshen fénykép 
után48—63 cm.nagyságban, ára 20 kor. 
Legfinomabb kivitelű brom-, platin és 

krétarajz ára ... 5 korona.
Részletes árjegyzék bérmentve.
Egv életnagyság» képet készítünk 
mindenkinek teljesen ingyen, ha ré­
szünkre 3 rendelést szerez és azokat 

cgyenkint^vagy egyszerre beküldi.

„REKORD“ festészeti mnintézet
Budapest, VII., Rottenbiller-u. 46.
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es ezüst-ékszereket. Elvállal régi 
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